

РЕЦЕНЗИЯ НА КНИГУ С.А. ЮРЛОВА
«Право на судебную защиту в сфере спорта:
некоторые актуальные вопросы»

Предлагаемая к изданию книга кандидата юридических наук Сергея Алексеевича Юрлова **«Право на судебную защиту в сфере спорта: некоторые актуальные вопросы»** посвящена важной и актуальной, но в то же время мало изученной проблематике реализации спортсменами своего права на судебную защиту.

В рецензируемой работе сделана достойная попытка исследовать с теоретико-правовой и с практической точек зрения вопросы, касающиеся содержания права на судебную защиту применительно к сфере спорта и регламентации ограничений права на судебную защиту в нормативных документах спортивных организаций. Кроме того, автор детально изучил практику Европейского суда по правам человека, Спортивного арбитражного суда в городе Лозанна, а также отечественных органов судебной власти по делам, в которых рассматривались требования о признании третейских соглашений недействительными, о признании недействительными отказов на обращение в органы судебной власти государства и другие доводы.

Помимо этого, работа С.А. Юрлова является одной из первых в Российской Федерации монографией, которая содержит авторский комментарий положений главы 5.1 «Рассмотрение споров в профессиональном спорте и спорте высших достижений» Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Во второй части книги приводятся авторские суждения касательно недостатков третейской формы разрешения спортивных споров, формулируются предложения по их устраниению, а также содержатся позиции в части выделения особых категорий споров, которые не могут разрешаться в спортивном арбитраже.

В приложении к рецензируемой работе представлен нестрогий авторский перевод с английского языка Решения Высшего Земельного суда Мюнхена от

15 января 2015 года по Делу № U 1110/14 Kart по делу Клаудия Пехштайн против Международного союза конькобежцев. Несмотря на то, что данное дело можно по праву считать прецедентным, в отечественной правовой науке ранее не имелось переводов соответствующих судебных актов.

Разумеется, как и любое другое научное исследование, книга Сергея Алексеевича Юрлова не лишена отдельных недостатков, которые, в чем мы уверены, будут устранены при написании дальнейших научно-практических трудов.

Вывод: Таким образом, рецензируемую книгу (после прохождения итоговой редактуры и корректуры) следует рекомендовать к изданию как научно-практический труд достаточно высокого уровня, весьма полезный и тем, кто впервые решил заняться проблемами спортивного права, и имеющим опыт в данной сфере специалистам.

Соловьев Андрей Александрович

«26» марта 2018 года

